
關閉

蘋果佔全部水果的

3下B 單元四「分數」(p.9) 附加例題

媽媽在超級市場購買了水果 12 個。

7
12 分母（表示全組的數量）

(a) 媽媽買的水果中，蘋果有 7 個。
分子（表示在全組中所佔的數量）



關閉

橙佔全部水果的

3下B 單元四「分數」(p.9) 附加例題

媽媽在超級市場購買了水果 12 個。

5
12 分母（表示全組的數量）

分子（表示在全組中所佔的數量）

(b) 媽媽買的水果中，橙有 5 個。



關閉

3下B 單元四「分數」(p.9) 附加例題



關閉

3下B 單元四「分數」(p.9) 附加例題

答案

蛋糕店今天餘下 8 個蛋糕。

(a) 餘下的蛋糕中，藍莓蛋糕有 ______ 個。

藍莓蛋糕佔餘下蛋糕的 。



關閉

3下B 單元四「分數」(p.9) 附加例題

下一題

蛋糕店今天餘下 8 個蛋糕。

3(a) 餘下的蛋糕中，藍莓蛋糕有 ______ 個。

藍莓蛋糕佔餘下蛋糕的 。
8

3



關閉

3下B 單元四「分數」(p.9) 附加例題

答案

蛋糕店今天餘下 8 個蛋糕。

(b) 餘下的蛋糕中，芝士蛋糕有 ______ 個。

芝士蛋糕佔餘下蛋糕的 。



關閉

3下B 單元四「分數」(p.9) 附加例題

完

蛋糕店今天餘下 8 個蛋糕。

5(b) 餘下的蛋糕中，芝士蛋糕有 ______ 個。

芝士蛋糕佔餘下蛋糕的 。
5

8


